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POLITICA MANAGEMENTULUI CU PRIVIRE LA CALITATE, MEDIU, SĂNĂTATE ȘI 
SECURITATE ÎN MUNCĂ 

 
DECLARAŢIA DIRECTORULUI GENERAL 

  
     CEMACON SA este cel mai mare producător de blocuri ceramice cu capital românesc și liderul pieței 

din Transilvania. Compania operează cea mai modernă și mai mare capacitate de producție din România, 

oferă produse inovatoare, diferențiate, care aduc plus-valoare utilizatorilor, la cel mai bun raport calitate-

preț de pe piață. 

     CEMACON SA este companie listată la Bursa de Valori București. Strategia companiei de dezvoltare pe 

termen lung este fundamentată atât pe valorile care definesc construcția interioară a companiei și 

relaționarea cu partenerii, cât și pe viziunea pe care o avem pentru viitorul nostru. 

Suntem un producător și un brand românesc, cu o viziune de dezvoltare pentru piața din România, 

care are unități de producție în România, care valorifică materii prime autohtone, care colaborează cu alte 

firme românești și care reinvestește în comunități locale din România. 

Suntem preocupati de sustenabilitate, eficiență energetică și cu respect față de mediu. Cele 

mai recente proiecte de investiții ale CEMACON vizează atât independența energetică a companiei, dar și 

producerea de energie verde.   

Suntem în permanență conectați la evoluțiile tehnologice internaționale, facem investiții importante 

în atingerea standardelor nZEB pentru produsele noastre, suntem preocupați continuu de inovare în 

domeniul rețetelor amestecului de materii prime și de eficientizarea procesului de producție pentru toate 

fabricile noastre.  

Reinvestim integral profitul pentru un obiectiv strategic: dezvoltarea unui holding industrial de 

materiale de construcții în jurul performanței și competenței CEMACON. 

Nu în ultimul rând, manifestăm o grijă constantă pentru oamenii cu care lucrăm, colaborăm, sau cu 

care conviețuim la nivel de comunitate. Construirea unor comunități bazate pe valori solide, sănătoase, 

atât în interiorul, cât și în exteriorul firmei, ne fortifică rădăcinile ca business. 

       Echipa de Management își asumă îmbunătăţirea continuă a Sistemului de Management 

Integrat  Calitate-Mediu-SSM., în conformitate cu cerințele standardelor SR EN ISO 9001:2015, SR EN 

ISO 14001:2015 si SR EN ISO 45001:2018 și şi-a propus următoarele obiective strategice: 

✓ Dezvoltarea unor relații cu clienții bazate pe încredere, promptitudine și satisfacerea 

cerinţelor aplicabile și îmbunătățirea continuă a Sistemului de Management Integrat; 

✓ Relatii de parteneriat reciproc avantajoase cu furnizorii companiei; 

✓ Profesionalismul si implicarea personalului, prin participarea la cursuri periodice si 

asigurarea unui mediu de lucru performant; 

✓      Identificarea acelor elemente, ale activităților şi produselor realizate, care generează 

aspecte de mediu şi de a controla si minimiza impactul lor negativ asupra mediului; 
✓ Indeplinirea obligatiilor sale de conformare, inclusiv cu cerinţele legale aplicabile domeniului  
de activitate si contextului organizatiei, referitoare la mediu si la riscurile de accidente şi îmbolnă- 
vire profesională; 
✓ Protecția mediului si prevenirea poluării mediului înconjurător; 
✓ Utilizarea eficientă si eliminarea risipei de resurse naturale; 
✓ Asigurarea securităţii şi sănătăţii la locurile de muncă prin reducerea la minim, sau izolarea 

riscurilor pentru proprii angajati, colaboratori şi vizitatori, în scopul prevenirii accidentelor şi 

bolilor profesionale. 

 Echipa de Management CEMACON se angajează să asigure înţelegerea, aplicarea şi 

asumarea politicii Sistemului de Management Integrat de către toți angajații companiei şi 

de către colaboratori.         

                    Director General, 

 14.12.2022                                                                Daniel Sologon  
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